
O poveste de dragoste din 1907
16/08/2023 Sărutul lui Brâncuși, expus la Art Safari Love Edition 

București. Una dintre cele mai cunoscute opere ale lui Constantin Brâncuși, Sărutul, va fi expusă timp 
de 10 zile în cadrul expoziției Love Stories de la Art Safari, unde Porsche este partener și expozant.

Pe durata acestei expoziții temporare, Art Safari va avea program special de vizitare: zilnic, între 21 și 30 
august, interval 12:00-21:00, și program obișnuit de Night Tours (vineri și sâmbătă, 22:00-1:00); 

Cu o valoare de asigurare de 22 de milioane de euro, dar o comoară inestimabilă pentru români, opera 
Sărutul a lui Constantin Brâncuși este considerată prima sculptură modernă a secolului XX. 

Sărutul expus la Art Safari, aflat în colecția Muzeului de Artă din Craiova, este realizat din piatră de 
marnă, în 1907, și este prima sculptură din seria atât de iubită a Săruturilor, la care Brâncuși a lucrat 
timp de 40 de ani. „Sărutul” este una dintre cele mai cunoscute opere ale artistului, alături de „Muza 
adormită” (1908), „Prometeu” (1911), „Domnișoara Pogany” (1913), „Nou-născut” (1915), „Pasărea în 
spațiu” (1919) și „Coloana fără sfârșit” (1938). 

La ediția Art Safari dedicată iubirii, Porsche evocă, la rândul său, prin artă, povestea de dragoste dintre 



pasionații auto și această marcă legendară. În centrul atenției expoziției sale stă opera aparținând 
artistului român Costin Ioniță, ce omagiază modelul 911 Sport Classic, într-o reinterpretare Porsche 
Exclusive Manufaktur. Instalația de artă care reprezintă o sculptură supra dimensionată a modelului a 
primit o înfățișare nouă, în ton cu tema ediției, fiind vopsită în culori Paint to Sample și reprezentând 
acum un caleidoscop al nuanțelor speciale în care clienții își pot comanda noile modele.

O altă lucrare expusă la această ediție Art Safari și care are ca temă centrală modelul Porsche 911 îi 
aparține artistului Paul Baraka.

De asemenea, vizitatorii pot admira o serie de fotografii istorice de la Porsche Museum, în anul aniversar 
cu numărul 75 al mărcii.
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